

教育培训机构参战 11.11

更多优惠课程,等你来“淘”

陈中数理化 马年双十一,报班也疯狂

1.即日起至11月11日,凭苏宁电器购买票据(110元以上,须是当月票据),即可至陈中数理化享受110元/科的学费优惠!

2.凡11月7日~12日在陈中数理化报秋、寒课程任意两科以上(含两科),即送苏宁电器代金券200元,消费时间11月7日~11月12日。

红旗数学 双十一大酬宾,课时低至11元

红旗数学部分特色课程展示:

1.计算突破班

适合年级:初一到高三

课程简介:包含数和式的运算、方程的运算、函数运算、化简变形、简单分类讨论等,使这些内容不再成为高分的拦路虎。

2.习惯培养班

适合年级:初一、初二、高一、高二

课程简介:包含检查习惯、做题流程习惯、做题规范。主要运用红旗数学自己首创的检查十二诀、读—析—一估—演—验六步解题模式等。

3.同步班

适合年级:初一到高二

课程简介:依据学校学习进度,针对学习内容的重点和难点,按照模块设置,孩子来补习按照一个独立的学习任务来走。学习内容清晰,目标有针对性。

4.培优班

适合年级:初一到高二

课程简介:主抓重点和难点,题型

今天就是“双十一”了,相信各位“小主”早已守候在电脑上,准备把各种美食、美妆、美衣收获囊中。可是你知道吗?今年,除了这些传统商家外,各类线上教育以及线下教育培训机构也纷纷发力“双十一”,不仅推出有各种各样的优惠课程,更有“1元抢课程”、“报班也疯狂”、“课程学完学费全返”等活动,学费降到不可想象,还在等什么,一起来“抢”吧!

郑州晚报记者
吴幸歌

分类进行强化训练,分模块进行,做到高效、有针对性。

5.高三全科封闭班

红旗封闭班,强行调整习惯,红旗数学用将近10年开发的教育系统,全部采用个性化教学,全日制集训,杜绝手机,杜绝无效课程,杜绝无效训练。

国师高考 免费订制备考方案

作为河南省一所专业针对高考的补习学校,国师高考团队多年来取得了一系列成绩。喜迎“双十一”,国师高考团队再次发力。艺术类考生省统考结束以后,国师高考团队将针对艺考生免费进行专业的单招院校规划,以及由多名名师联手免费为艺考生私人订制最合理的文化备考方案。

博奥数学 迎战双十一,团报更优惠

博奥数学四大校区秋季班为迎接双十一的来临,即日起报名可享受两大优惠。一、同学团报,低至398元;二、同学连报,两期连报九五折;三期连报九折;四期连报八五折。

灵格风英语 各种增值服务随心享

灵格风少儿中心 1.美国原版绘本图书阅读俱乐部,超震撼的3D卡通电影欣赏。2.精彩的月主题活动,定期大型主题派对。3.电影课、创意工坊、寓乐课堂、故事会、实践课、生日派对、户外游学、家长交流等多姿多彩的学习方式,在快速提高孩子听说能力的同时,真正感受学习英语的乐趣所在。

灵格风青少年中心 1.每天3节不同形式及内容的公开课,涉及时事政治、青少年百科、名片赏析、流行音乐等。2.每月大型演讲赛、辩论赛及丰富的主题活动。

另:11月11日至16日来访,即送灵格风英语外教体验课程1个月。微信扫描二维码或添加公众账号linguaphone关注灵格风官方微信可获得3次灵格风外教英语课免费体验机会,可微信或电话预约具体体验时间。

CCTV《中国好歌曲》走进黄科院

近日,由CCTV-3主办的大型音乐原创类节目《中国好歌曲》校园推介会郑州站,在黄河科技学院举行。著名歌手、金牌音乐制作人、音乐评论人包小柏,《中国好歌曲》学员王晓天、乌拉多恩坐镇评委席。12名怀揣音乐梦想的选手,带着自己原创的歌曲,走向心中梦想的舞台。据悉,黄河科技学院历来注重培养应用型音乐人才,通过各种渠道为音乐爱好者提供成长交流平台。近年来,学校不断引入“明星歌友会”、“百事最强音”、“中国好歌曲”等校园音乐推介活动。王嘉文

75中社团活动异彩纷呈

近日,郑州市第七十五中学在七年级各学科开展了丰富多彩的社团活动,内容异彩纷呈,其中地理学科“探索与发现”社团的野外搭帐篷尤为吸睛。

在活动现场,健谈、博学、幽默的蒋莹老师,在示范讲解之后,众学员满心欢喜地投入到学搭帐篷中。搭好后,有的学生自豪地钻入帐篷中享受自己的劳动成果,有的学生在漂亮的帐篷前合影留念。在蒋老师的引导下,学生不仅学会了野外搭帐篷,增长了野外求生能力,而且还虔诚地用笔记录下了活动的全过程和活动的感悟收获。于彦彦

南阳路第二小学开展消防演练活动

为普及消防安全常识,增强师生的消防安全意识,提高抗御火灾的能力,近日,南阳路第二小学组织开展消防安全疏散演练活动。演练在急促的哨声响起后准时开始,各班学生在老师指挥下按照指定的路线,安全、快速地离开教室,紧急撤离到学校操场安全地带,整个过程紧张而有序。演练结束后,郑州市消防支队李静教官给同学们普及了一些消防安全常识。徐胜利

消防演练进校园 安全关系你我他

郑国际学校消防安全疏散演练顺利举行

为进一步加强学校安全工作,提高全体师生的防火意识和自救、自护能力,确保学校的教育、教学顺利进行,争创平安学校,11月5日上午,郑国际学校初中部消防安全疏散演练在学校B教学楼、励志楼、乐群楼同时拉开帷幕。

据悉,此次活动由郑国际学校常务副校长张心浩担任指挥长,副校长常景伦等校领导任副指挥长,初中政教处主任张文惠于现场指挥。事前,对全校学生开展的消防安全知识教育活动已于10月19日完成。11月4日下午还在学校报告厅召开了全体初中部教师动员会,安排和部署消防疏散演练具体事宜并发放相关文件,以供初中部全体教师全面了解注意事项和疏散路线。消防演习开始前,要求各班班主任召开消防安全疏散演习班会课程,让学生熟悉应急撤离的正确方法,分析该校应急撤离的环境条件,阐述应急演练的重要意义,讲明演练的程序、内容、时间和纪律要求,以及各个班级疏散的路线和到达的区域。

上午10时20分,学生们正在上课,伴随着消防警报声的响起以及七年级教学楼前空地上浓烟(为达到消防演练的真实

效果而制造的烟幕),消防安全疏散演习正式开始。同一时间,校园广播开始播报发生火灾和逃生提醒。各班班主任紧急到本班组织学生自觉排成两列纵队迅速有序离开教室。同学们弯腰躬身,用湿毛巾捂住口鼻,在各位老师和学校工作人员的指引下,沿着指定路线迅速疏散至操场。每层楼梯拐角处均有老师负责接应,以防学生因慌张而跌倒或发生踩踏事故。而处于随时待命状态的校园医护人员和学校行政工作人员根据指令,分别进行救助“昏迷”学生和执使用灭火器灭火任务。

消防疏散演习后,全体初中部师生在学校操场集合,初中政教处韩旭老师现场讲解及示范了灭火器的使用方法,并指导学生进行现场演示。张心浩校长发表总结讲话,并强调生命重于泰山,安全高于一切。“本次应急疏散逃生演练,为全校师生提供了一次实战模拟训练,进一步增强了师生安全防范意识和应急逃生自救的能力,真正掌握了危险中迅速逃生、自救、互救的基本方法,提高了抵御和应对紧急突发事件的能力。”张心浩说。

郑州晚报记者 吴幸歌
通讯员 乃殿雄 李响



小小主持人 舞台展风采

艾瑞德·金话筒校园主持人大赛成功举行



为充分发掘、培养学生们的优秀潜力和综合素养,11月7日,艾瑞德·金话筒校园主持人大赛在学校学术报告厅举行。艾瑞德国际学校的领导、新闻媒体的记者以及知名电台主播作为嘉宾担任了强大的评委阵容。郑州晚报记者 吴幸歌
通讯员 乃殿雄 毋志玉

现场:精彩纷呈,亮点多多

下午13时30分,随着一段开场视频的播放,主持人大赛正式拉开帷幕。艾瑞德国际学校小学部部长张书宏作开场致辞,为小选手们加油打气,并对本次大赛的意义给予了高度肯定。

紧接着比赛正式开始。12位小选手分别拿出看家本领进入比赛。1号选手王一茜活泼可爱,她带来的《健康小贴士》,教会了现场小朋友们许多健康知识,一曲《为梦想时刻准备着》唱出了自己的心声。2号选手丁帅阳光帅气,《世界杯解说》刚刚带领大家重温了巴西世界杯的激情,《魔法城堡》又带领观众体味了梦幻奇妙。4号选手赵宏灿台风平稳,让观众眼前一亮,《电影人生》不仅讲述了著名影片《亲爱的》剧情,更升华主题,善于总结,增强了小朋友们的防范意识。古筝独奏《渔舟唱晚》也表现了扎实的艺术功底。10号选手宋明翰的《探索发现》,让小朋友们领略了百莫大三角的神奇与神秘,诗歌朗诵《观沧海》以恢弘大气的语调赢得了现场阵阵掌声……

整场比赛精彩纷呈,亮点多多,观

众席里不时的自主爆发出阵阵掌声,亲友团们更是纷纷拿出手机拍照和录像。

筹备:只为赛场最美丽的绽放

下午6点,在一片欢乐的气氛中,艾瑞德·金话筒校园主持人大赛圆满结束。

艾瑞德国际学校总督查包祥、总校长侯炳轩分别作了赛后总结,郑州广播电台知名主播张明做了精彩点评,他们对小选手的精彩表现给出了一致好评,并对本次活动给予了充分肯定。

据悉,为了确保本次比赛顺利圆满成功,12位小选手历时长月有余的紧张培训,学校规划宣传部作为此次活动的组织方,专门邀请专业主持人团队,从语言表达、动作仪态、舞台礼仪、服饰妆容、才艺拓展等多方面再三斟酌,精益求精,只为在赛场上以最美丽的姿态绽放,展现最美好的艾瑞德形象。

艾瑞德国际学校自建校以来秉承“自然生长”的教育思想,以构建“全课程活动体系”为抓手,立足个性、立足自主、立足兴趣、立足生长、立足课程、立足理念,努力为每一个孩子的终身发展奠基,让每一个孩子健康快乐地自然生长。